



# PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 001/2023



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023, DE 27 DE ABRIL DE 2023

Devido ao grande volume de inscrições, a EQUOVILA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir assinaladas em negrito e em destaque amarelo elencadas:

1. No Anexo 1,

**ONDE SE LÊ:**

### ANEXO II Cronograma de Processo Seletivo

Data	Descritivo
<b>15/05/2023</b>	Realização da Etapa presencial - Entrevista e Dinâmicas

**LEIA-SE:**

### ANEXO II Cronograma de Processo Seletivo

Data	Descritivo
<b>15 a 17/05/2023</b>	Realização da Etapa presencial - Entrevista e Dinâmicas